



今冬五分袖的半身外套很热,特别是硬朗小西服,是保暖的百搭单品,却不容易出彩。如果搭配长裤,很职业,却也会将你的身段埋没在衣服中,略有些枯燥无味。而且半身外套一般到臀部,会将腰的线条遮在衣服里,里面再穿毛衣,整个上身就很臃肿。里长外短叠穿的长度比例。这可以让矮个女生看起来高挑

些。建议比例是箱形小外套长度在腰以上,若正好在腰部都会显得矮;而内衫在大腿根处,若在大腿一半处则显得上身太长。与箱形的大衣相搭配,内里的服装一定要紧身,才能衬托出对比。

打底衫不妨尝试搭配它吧,细长的两条背带有拉长视线的功效,同时高腰的设计也会将下半身显得修长。若是略

宽松的高领设计不紧贴脖子,使得脸看上去更小。另一种平衡半身外套的宽阔感的搭配就是靴裤,让人体形成倒三角,一样可以很修长帅气。只要腰上赘肉不是很多,不妨系条金属闪亮的腰带。长围巾的加入,能使你的身材在视觉上显得更加修长。身材娇小的女生最好还是不要选粗针织围巾,会让你产生头重脚轻的感觉。改善宽阔感的另一个法宝就是垂度的长项链。长长的金属项链会起到纵向上拉长效果,来平衡外套的横向扩展感觉。此外,如优雅的长手套、带点复古感的手袋等,都是极佳绿叶。

本期,我们来到位于莱山区的银座商城,为大家挑出独有品牌,尝试以下的搭配吧!

# 再加五分 接近完美

## D 敦奴

时尚中人从来都不惮于炫耀自己对各类动物纹的热爱,其野性的元素越来越受到潮人的青睐。而今年恰逢虎年,故虎纹及各类动物纹已在近期急速升温。想做个“纹”女郎就从现在开始吧!

动物纹依然备受追捧。这款虎纹外套,厚实的手感,贴身的丝内衬,以及当下最时髦的剪裁设计,都体现了经典与时尚的完美结合。长款宽松的式样,搭配各种长款毛衣,坚决贯彻“美丽不冻人”的宗旨。对于动物保护主义者却又是豹纹发烧友的你而言,其环保的材料自然更是另一重惊喜。

豹纹虎纹依旧没有退出流行圈子的意思,野性魅力的图案在小外套上更有小贵服的味道。整片的略夸张的款式,就算是搭配在再普通的衣服外,都会不同凡响。虎纹作为十分吸引眼球的一种兽纹,首忌大面积穿着铺陈,不仅身材娇小者压不住,也会多少显得有些“虎背熊腰”。建议挑选带有虎纹的或精致或中性饰品,可以搭配橙色衣裙来呼应虎年主题。或者挑选塔库恩这类更加具有女人味的作品,冲淡老虎的强硬感。除此之外,虎纹也可以点缀在外套、鞋子,甚至是太阳眼镜,显得别具匠心,别有特色。



## L LIME FLARE

亮色系的装扮,不仅让人看起来富有活力,也能在冬季一片沉闷的色调当中显得更为抢眼。

在这个沉闷的冬日里大玩一把色彩游戏吗?这款鲜亮的草绿色外套,搭配毛毛的漂亮领子。在这个平庸的冬季,色彩成为金冬新装最亮眼的看点,而冬天的色彩

也需要用充满生机的艳色来调和。今年的流行风潮中,亮色系服饰始终站在时尚的前沿,不管是经典的中国红、柠檬黄、孔雀绿还是缤纷的花色,甚至是泛着金属光泽的黑色、银色,都能让你在人群中不再“默默无闻”。

职业女性不必担心穿着亮色服饰会显得过于张扬、个性。花色繁多的印花服饰属于比较高调的大众化服装系列,浅色调且艳丽的花色有扩张感;深色调带有灰暗色彩的花色则有收缩感,所以,只要找到适合自己的款式即可。搭配缀有亮钻的灰色吊带衫和长裤,很有摩登白领的风范。



## B BUKSUK

这款白色冬装风衣,秉承了上一季的精致与甜美,以休闲设计手法融合淑女风格的精细,表现女孩的娇柔与干练。精致的白色外套,收腰效果极好,可以再配上甜美的针织衫,让你成为女人不变的宠儿。银白色风衣绝对是秋冬街头的一抹亮色,吸睛效果一流,搭配窄腿裤和踝靴,在潮人范的同时穿出不一般的优雅感觉。

白色风衣是风衣中的经典,与之相近的有卡其色、浅咖啡色、驼色等。同属经典的款式有单排扣小方

领,或双排扣大翻领。这样的色彩与款式是好多年都不会过时的选择。白色风衣可搭配职业正装,不受颜色的拘束,是正式场合的必备;或者搭配短袖毛衫、及膝裙、中靴,做淑女式的装扮。如果喜欢休闲风格,则最好选择纯棉质地,比如白衬衫、牛仔裤,平底休闲鞋,配一条色彩绚丽的丝巾松松一系,然后加一件卡其色风衣,随意地开着扣子迎风而行,有一点怀旧的感觉,却又分明是时尚的表情。



## Z 芝禾

不管是秀场还是时尚网站,驼色在这个秋冬铺天盖地,有人甚至称它是继黑白之后的第三经典色,这种介于烟草色与浅黄褐色之间的优雅色调,用最简洁低调的剪裁方式完美演绎彰显高贵气质的大衣。看看潮人们演绎出的驼色时尚,然后勇敢地让优雅大气的驼色赶快上身吧。

设计师保留了经典款驼色大衣的轮廓,只在细节上进行发挥。圆肩设计够优雅,本季热推的面料、极

具结构感的设计必定让时髦女郎疯狂。事实上,驼色大衣可谓当家法宝,换换料子,改改细节,就能陪你度过每一个优雅的冬日。但是我们不能只是单单注重大衣本身,更要注重各色搭配方案,搭配什么样的衣服,什么样的鞋子,还有饰品,都是可以让一款衣服出现不同风格的。里面穿黑色打底裤,加个小A裙或者花苞裙,下面套黑色高跟长靴。如果你喜欢衣服敞开的话,你就配条长点的围巾最好颜色可以和裙子呼应。



## J 娇鼎

职业装系是都市女性上班最常穿的服装类型。几乎所有的上班族都能穿出这样的打扮,但要怎样才能比别人更出色呢?想要穿出优雅味道,脖子间的风情少不了,小小点缀就能成就一个清新派佳人,在OFFICE里散发淡淡茉莉香。

利用美丽的丝巾结成花状系在颈侧,不仅使脸庞增色,造型也更具立体感,达到画龙点



睛的效果。建议最好选用质地轻柔的浅色调丝巾,将丝巾系得稍斜一点效果会更好。花色图案简单的丝巾,搭配清爽利落的V领线衫,再加上铅笔裙和丽人小皮鞋,既有女人的斯文

又有女生的可爱,绝对成为办公室里的人气美女。美丽的蝴蝶结,更能衬托出女性美。蝴蝶结在造型上应用最为广泛,无论在颈间、领口或胸前都有不同的韵味。搭配白色两件套针织衫及长裙,自然垂下的结更有优雅气质。也可以搭配衬衫领,第一个扣子解开,效果比较好。可用柔软的丝巾材质,更具立体感,让你更具飘逸动感。